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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
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Těžištěm práce měla být kazuistika pacientky založená na popisu ošetřovatelských problémů a volbě vhodných 

ošetřovatelských intervencí. Zvolené intervence spadají více do oblasti fyzioterapie než ošetřovatelství.  
 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 

i zahraničních literárních pramenů 
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Studentka pracovala samostatně. Byla několikráte upozorněna, že zvolené téma neumožňuje plně využít znalosti 

ošetřovatelství, které autorka studovala a rozpracovat ošetřovatelské problémy s plánováním ošetřovatelských 

intervencí, které by mohla autorka realizovat. V práci odkazuje na 38 zdrojů. Na str. 46 nelogicky cituje Bendu 

v místě, kde popisuje záměr pacientky vařit dietní stravu.  

 

 

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

V praktické části autorka popisuje 3 ošetřovatelské problémy. U prvního problému popisuje intervenci, u níž 

z textu spíše vyplývá, že ji nerealizovala studentka, ale jiná sestra. U druhého problému si klade za cíl, že 

pacientka bude znát cvičení, přičemž se jedná o pacientku, která je v profesionálním životě fyzioterapeutkou, 

takže doporučená cvičení zná a vzhledem k tomu, že její zdravotní problém není nový, cvičení a další režimová 

opatření dlouhodobě pravidelně provádí. Nordic walking, cvičení, které autorka popisuje na třech stranách, 

považuji spíše za intervenci fyzioterapeuta než charakteristickou ošetřovatelskou intervenci. U třetího 

ošetřovatelského problému autorka plánuje intervenci, kterou v podstatě provedla již v průběhu anamnézy 

(prohlédnout kůži na HK). Ani zde nepozoruji v péči o pacientku nic novátorského. Pacientka v současné době 

žádné potíže nevykazuje. Na str. 46 – 47 uvádí studii, u níž není jasné, jak souvisí s pacientkou. Postrádám závěr.    
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 

publikační normy 

 

Práce obsahuje 69 stran textu a 10 stran příloh. Rozsahem odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce. 

Z formálního hlediska autorka nedodržela formátovací pravidla (číslování stránek již od titulní strany, 

oboustranný tisk).     
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Otázky k 

obhajobě: 

  

1. Jaká je role sestry v prevenci lymfedému krátce po operaci?   

 

 

 
 

 
 

 

 

  

 Hodnocení celkem: Práci doporučuji k obhajobě.  

 
 

    

    

 

 
 

 
   

 

Datum: 

 14. 9. 2017 

 

 

 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


